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KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút 
az Ipari Park bejáratánál 
működő töltőállomásán

minden kedves

SZADAI LAKOSNAK
folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT

biztosít a hét minden napján
a mindenkori üzemanyag  árából 

a töltőállomásán történő 
tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük 
a lakhelyét igazoló kártyát 

felmutatni szíveskedjék 
a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is 
töltőállomásunkon!

Kedves szadaiak!
2017-ben nagyközségünk is bekapcsolódik 

a „TE SZEDD!”mozgalomba, melynek keretében 
szeptember 15-16-17-én

szemétgyűjtési akciót hirdetünk!
2017. 09. 15-én, 15.00 órakor a találkozási
pont: Szada, Főtér. Koordinátor: Szalai Nikolett Laura.
2017. 09. 16-án, 14.00 órakor a találkozási pont: kijelölés alatt, a regisztrá-
lókat értesítjük! (Erre a napra többek között a Kiserdő és a temető alatti utca meg-
tisztítását tervezzük.) Koordinátor: Szalai Nikolett Laura és Tóth Évi.
2017. 09. 17-én, 14.00 órakor a találkozási pont: kijelölés alatt, a regisztrá-
lókat értesítjük! Koordinátor: Szalai Nikolett Laura.
Regisztrálni telefonon az alábbi elérhetőségeken lehet: Szalai Nikolett Laura
30- 858-92-92, Tóth Évi 30-653-16-86. 
Online jelentkezni a Szada Nagyközség Önkormányzatának Facebook oldalán
megjelentetett eseménynél, a Szada, minden ami a faluhoz köt Facebook cso-
portban és a http://szelektalok.hu/teszedd/ weboldalon lehet.
Kérjük, lehetőség szerint mindenki regisztráljon, hogy megfelelő mennyiségben
tudjuk biztosítani a szükséges eszközöket! A regisztráció elmulasztásával nem
zárunk ki automatikusan senkit a részvételből. 
Várjuk szeretettel Szada apraja-nagyját!

Polgármesteri tájékoztató
Oroszi Sándor polgármester tájékoztatja a la-
kosságot, hogy befejezéshez közeledik a Mélyá-
rok rendbetétele, amit a Belügyminisztérium
által kiírt vis maior pályázaton elnyert pénzbõl fi-
nanszíroznak. A meder és meder oldalfalak hely-
reállítása megtörtént, elkészült a Székely Bertalan
utcai hídtól a Rákóczi utcai hídig a patak jobb
partján a járda teljes alapozása. A járda alá beépí-
tették az elektromos vezetéket, ami lehetõvé teszi
a további zöld fejlesztéseket. A helyreállításnál
nagy hangsúlyt kap a természetes környezet visz-
szaállítása, ezért az oldalfalak felsõ szakaszait, va-
lamint a medervonal feletti partoldalt füvesítik,

valamint bokrokat és növényeket ültetnek majd ide. A növények ültetésébe sze-
retnék bevonni az érdeklõdõ lakossági csoportokat is. A teljes helyreállítás után
a lakosságnak lehetõsége lesz a Mélyárok ezen szakaszán rekreálni és sétálni.

Útépítés
Szadán is elkezdik a Nemzetgazdasági Minisztérium által finanszírozott belte-
rületi utak felújítását. A támogatási szerzõdés aláírása önkormányzati részrõl
augusztus 9-én megtörtént. A támogatáshoz jelentõs önrészt kell biztosítani az
önkormányzatnak (összegszerûen 17.163.301 Ft-ot, így a megnyert 97.258.707
Ft támogatással a teljes bekerülési költség 114.422.008 Ft). Nagy öröm, hogy
újabb négy utca – Széki utca, Borkõ utca, Szõlõ utca és a Tavasz utca – bur-
kolását tudják ebbõl a pénzbõl megvalósítani. A tervek szerint õsszel két utca
felújítását tudják elkezdeni, ahogyan azt elõzõ lapszámunkban is megírtuk.

Energetikai beruházás
Az energetikai pályázaton elnyert 54.504.941 Ft-ra vonatkozó aláírt támo-
gatási szerzõdés is megérkezett augusztus 24-én. Ebbõl a pénzbõl most már
biztosan indulhat a Faluház, a polgármesteri hivatal épületeinek és az orvosi
rendelõknek a korszerûsítése. Az épületek új homlokzati hõszigetelést, te -
tõszigetelést és nyílászárókat kapnak, valamint napelemeket is telepítenek.
Oroszi Sándor polgármester a jövőben megvalósítandó felújításokról és beruhá-
zásokról elmondta, hogy tervezik a Rákóczi utcai gyalogos híd és járda elkészítését
és a Tájház előtti járda megépítését. A tervek között szerepel a Dózsa György
úton a Vasút utca bemeneti oldalánál lévő járda kijavítása és az árok kitisztítása,
amit be is fednek. Még ebben az évben elkezdik az új iskolának kijelölt Berek utcai
terület előkészítését, ennek keretében megtervezik az odavezető úthálózatot és
közműveket. Napirenden szerepel a sportpálya pályafelületének felújítása is. 



Szadán most már hagyomány, hogy a jeles ünnepeket a Faluház előtti
téren rendezik meg. Kedvezőtlen időjárás esetén így könnyebb a prog-
ramot bevinni az épületbe. Három-négy évente augusztus 20-ra el-
romlik az idő, legutóbb 2014-ben esett az eső. A mostani „égi áldás”
így nem okozott problémát, ugyanis a szervező Faluház a színházte-
rembe irányította az érdeklődőket. A Szent István államalapító
királyunk és az új kenyér tiszteletére meghirdetett nagyközségi meg-
emlékezés negyed 11-kor kezdődött. Ez az időpont illeszkedett az is-
tentiszteletek rendjéhez, így a kezdési időpontra megtelt a Faluház
nagyterme. Az ünnepi program Bozsik Kincső Fruzsina népi énekes
gyönyörű énekével kezdődött, majd Antal Édua köszöntötte a meg-
jelenteket.  Az ünneplők sorában ott volt Vécsey László országgyűlési
képviselő, Oroszi Sándor polgármester, Vrabély Balázs alpolgármester,
dr. Pál Szilvia jegyző, a képviselő-testület tagjai, az egyházak és a civil
szervezetek képviselői. A Himnusz eléneklése után a Színházikó
csoport „Azért olyan szép a világ, mert szíve Magyarország” címmel
mutatta be ünnepi műsorát, amit Buzogány Márta rendezett. Ezután
Oroszi Sándor polgármester mondott ünnepi beszédet. Beszéde elején
kihangsúlyozta, hogy augusztus 20-ka ezer éve a mi ünnepünk. Nagyon
örül annak, hogy nagyon sokan fontosnak tartják a közös ünneplést. Oroszi
Sándor emlékeztetett, hogy István király volt az az alkalmas személy, akit
Isten kiválasztott. István királyunk alázattal és tiszta szívvel szolgálta a
nemzetet, és következetesen vezette egy olyan úton, ami kitartott év -
századokon keresztül. A polgármester kitért a határon túli magyarságra
is. A kívül rekedtek úgy ragaszkodnak az anyaországhoz, mint gyermek
az anyjához – mondta. Ezt az érzést táplálni kell. Ezt nekünk kell az utó-
dainknak átadni. Ha erre képesek vagyunk, akkor fennmaradunk. Hit és
nemzet, e kettőnek kell győzni. Ez a „Szent Istváni út”. 
Az ünnepi beszéd után Vratny Attila László operaénekes, a Honvéd
Művészegyüttes Férfikarának tagja, Erkel Ferenc Bánk bán operájából
a Hazám, hazám című áriát énekelte el.
Az új kenyeret Hidász György katolikus diakónus szentelte fel, majd
Sándor Levente református lelkész, és Bacsó Benjamin baptista lelkész

áldotta meg. Az ökomenikus igehirdetés után, a hagyományoknak
megfelelően a polgármester szegte meg az új kenyeret, majd az ün-
nepség zárásaként elénekelték régi himnuszunkat a Boldogasszony
Anyánkat. A program végén a felszentelt új kenyeret a népviseletbe
öltözött lányok (a Czibere Népi Együttes tagjai), és a polgármester
kínálta. Az István napi terített asztal most is bőséggel kínált kalácsot,
gyümölcsöt, bort és üdítőt.

P. Gy.
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Szent István királyunk és az új kenyér ünnepe

Antal Édua köszönti a vendégeket

A megszentelt kenyeret a polgármester szelte fel
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Idén augusztus 19-én rendezték meg a nyárbúcsúztató napot a te lepülés
sportpályáján. A tavalyihoz hasonlóan most is gyér érdeklődés kísérte a rendezvényt.
Ennek talán az a magyarázata, hogy pont ez az állami ünnepünk biztosította szabadnap
inspirálja a szadaiakat is, hogy valamilyen családi kirándulást szervezzenek. Pedig
most is volt ingyenes ugrálóvár, mini akadálypálya, népi játszópark, kürtöskalács
és édesség a gyerekeknek, sör, bor, virsli a felnőtteknek. Délelőtt bonyolították le a
Szent István Napi focibajnokságot, négy csapat játszott körmérkőzéses formában
az elsőbbségért. A végső győzelmet az NYEK FC csapata szerezte meg, a második
helyen a „Fűmag”, a harmadik helyen egy szadai vállalkozás, az Erőss-ÉP Kft. végzett.
A díjakat Oroszi Sándor polgármester adta át.
Szintén délelőtt kezdődött a Szada SE Lovas Szakosztályának nyílt edzése és a
díjlovas bemutató. Áprilisban a Családi napon aratott siker után döntött Pálinkás
László a Lovas Szakosztály elnöke úgy, hogy most is népszerűsítik ezt a sportágat.
Több egyesületből hívtak versenyzőket. A nyílt edzésen több kategóriában is szépen
szerepeltek a szadai fiatal lovasok. Az ügyeskedő vezetőszáras kategóriában 2. helyen
végzett Kadar nyergében Chován Rebeka (Szada SE). A kezdő ügyeskedő
kategóriában Lázár Klaudia Panna (Szada SE)  szintén Kadart lovagolva szerezte
meg az első helyet. A haladó ügyeskedő kategóriában Negyela Bernadett (Szada
SE) Lucky nyergében nyert. Nagyela Bernadett jól szerepelt a kezdő ugró kategóriában
is, ott harmadik lett. A haladó ugró kategóriában Borda-Légrádi Koppány (Szada
SE)  Ronkadorral érdemelte ki az ezüstérmet     
A főzőversenyre benevezett öt csapat (Lovas Szakosztály, Szőlészeti és Borászati
Egyesület, Sörgödör, Nyugdíjas Klub, Farkas-klán) már déltől főzte a bográcsos és
tárcsás ételeket.
A háromtagú zsűri – Vécsey László országgyűlési képviselő, Oroszi Sándor polgár-
mester és Szűcs Sándor – a Nyugdíjas klubot hirdette ki győztesnek a tarhonyával

készült hagyományos pörköltjéért. Má sodik helyen a Sörgödör, míg a harmadik
helyen a Szőlészeti és Borászati Egyesület végzett. A külön díjat – a felszentelt
kenyeret a Lovas Szakosztály kapta.
Délután négykor Csősz Ildikó műsorvezető felkérte Oroszi Sándor polgármestert,
hogy nyissa meg a nyárzáró rendezvény műsorát. Az ünnepélyes megnyitón részt
vett Vécsey László országgyűlési kép viselő, Vrabély Balázs alpolgármester, Török
László, Oroszi Sándor „Szódás” és Pintér Lajos képviselők. 
Az első műsorszám az Aranyszamár Bábszínház előadása volt, Wass Albert „Erdők
és tavak könyvéből” írt meséjükkel. Ezt követően már a felnőtteknek szóló produkciók
láthatott a közönség. A délután egyik sztárfellépőjének, Keresztes Ildikónak azonban
szembesülnie kellett a gyér érdeklődéssel. Este biztosan nagyobb sikere lett volna, de
így észre se lehetett venni. Kár érte! A Retróleum zenekar színpadi beállásáig harci lo-
vasbemutatóra invitálták a lovasok a közönséget. A hátsó pályán Borda-Légrádi Koppány
9 éves kisfiú tartott látványos honfoglalás kori harcászati bemutatót két felnőtt
segítségével, ahol egy ló is előkerült. Koppány a délelőtti versenyen már bebizonyította,
hogy profi lovas. Itt meg két felnőttet legyőzve láthattuk, hogy profi harcos is. A Retróleum
koncertje nem hozta lázba a szadaiakat, pedig jól játszottak. Ennyit számít az ismertség.
A zenekart követő Walter Biankának megvolt az az előnye, hogy őt Szadán jobban
ismerik. A tehetséges énekes egyre érettebben énekel, nagy tapsot kapott. 
A műsort Pál Dénes énekes zárta. Az egyre hűvösödő idő ellenére a tűzijáték sok
embert kicsalogatott a focipályára. Dj Kolby (Horváth Viktor) szerencsés helyzetben
volt most is, mert a tűzijátéknak köszönhetően nagyobb közönség előtt léphetett fel.
Az emberek biztonságára Kovács Ágoston körzeti megbízott és a polgárőrök
vigyáztak. Külön gratulálunk a rendezvény főszervezőjének, Lőrinczy Orso lyá nak,
aki mindent megtett azért, hogy a kilátogatók jól érezzék magukat.

P. Gy.

Szent István Napi Mulatság

Díjlovas bemutató A Nyugdíjas Klub helyben sütötte a lángost
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SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.

SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET!
www.godollocoop.hu   •   facebook.com/godollocoop

Akciós ajánlatunk:
aug. 30. – szept. 5.

129 Ft 499 Ft 449 Ft

Pöttyös
Óriás Túró Rudi natúr 51 g, 2529 Ft/kg 
Guru túródesszert karamell 38 g
Fitt Pöttyös Túró Rudi málnás-müzlis,
joghurtos bevonattal 38 g 

Piroska gyümölcsszörp
Rostos narancs,
Málna ízű,
Feketeribiszke 
ízű
499 + 68 ü. 
= 567 Ft 
0,7 l, 713 Ft/l

Silan öblítő
Fresh Sky,
Sensitive
925 ml, 
485 Ft/l

569 Ft 1499 Ft 899 Ft

D.E. Karaván kávé
Normál pörkölés 
250 g, 
2276 Ft/kg

Mizo trappista sajt Csirkemell
Csontos, előhűtött

Munkában a háromtagú zsűri

A 9 éves Borda-Légrádi Koppány harci bemutatója

Retroleum zenekar

Keresztes Ildikó
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A díszpolgári címet idén Verébné Nyer-
ges-Kovács Rozáliának adományozta a
képviselő-testület, aki 1976 szeptembere
óta a Szadai Székely Bertalan Általános
Iskola matematika-fizika szakos tanára
volt. Szentesen született, Pécelen járt kö-
zépiskolába, a diplomáját Egerben szerezte
a Ho Si Minh Tanárképző Főiskolán. A
Szadai iskola volt az első munkahelye,
2005-től az iskola igazgatóhelyetteseként
vé gezte munkáját és szoros kapcsolatot
ápolt a környező in téz mé nyekkel. Magas
színvonalú szakmai munkájával, mintát
adó értékrendjével példaértékűen járult
hozzá az iskola szakmai és kö zösségi életének
formálásához. Osztályfőnök, munkaközös-
ség vezető, gyermek- és ifjúság védelmi fe-
lelős, számos tábor, iskolai program szer-
vezője volt. Szadai pedagógusként mindig
szívügyének tekintette Szada hagyományai -
nak átörökítését, a Székely Ber talan kul-
turális örökség továbbadását, melyet hely-
történeti kutatásaival gyara pított, pl. Hősök
könyve. A szadai köz életben 1990-től 20
éven át, majd – 4 év „pihenő” után –
2014-től ismét képviselőként tevékenykedik.
Éveken keresztül a szociális és a kulturális
bizottság tagjaként, illetve elnökeként dol-
gozott. 2011-ben „Sza dáért” kitüntető
emlékplakettet kapott. 2017-ben ment
nyugdíjba. Férjével két gyer meket neveltek
fel és három unokája van.

Utólag is gratulálunk a kitüntetéséhez! Mit
érzett és mire gondolt, amikor átvette a dísz-
polgári címet? 
Köszönöm a gratulációt. A kérdésre vála -
szolva elmondhatom, hogy a nyugdíjba me-
netelemmel lezárult egy ciklus az életemben.
Azt gondolom, hogy a képviselő-testület tag -
jai ezt jó alkalomnak tartották, hogy valamivel

elismerjék a munkámat. Nem vagyok kishitű,
de azt érzem, hogy nem illek a szadai díszpol-
gárok sorába. Az eddigi kitüntetettek ugyanis
valami maradandót alkottak Szadán. Szító
Marikáról mindenki tudja a faluban, hogy ki,
Kiss Gergő, mint olimpiai bajnok Szada egyik
ikonjává vált, Novák Gréti a szadai iskola új-
bóli megteremtésével, a Tájház formálásával
vívta ki mindenki elismerését, dr. Halmy
László belgyógyász professzor, dr. Szemerédy
István háziorvos munkássága túlmutatott
Szadán, Vécsey László országgyűlési képvi-
selő, aki 16 éven át volt a település polgár-
mestere, motorja a fejlődésnek, és Weitz
Mag di óvodavezető két óvoda felépítését is
végigasszisztálta. Ehhez képest én semmi
rendkívülit nem tettem, csak végeztem a dol-
gom. Szeretem a munkámat, szeretem a falut,
szívesen dolgozom a közéletben. Másrészt fel
tudnék sorolni olyan embereket, akik jobban
megérdemelték volna ezt a kitüntetést. 

Meddig tudták titokban tartani a képviselő
társai a hírt? 
Az átadásra szóló meghívó kézbesítése előtt
már tudtam, pedig nagyon próbálták titkolni
a képviselőtársaim, de egy „hátul is szeme
van” pedagógust nehéz félrevezetni.
A nyugdíjba vonulása alkalmából megrende-
zett búcsúztató vacsoráján a kollégái meg-
hatódottan köszönték meg a több évtizedes
mun  káját.  Kívülállóként én azt láttam, hogy
ott tanítványok, kollégák, képviselők, ba -
rátok és ismerősök nagyon nagy szere tettel
vették körül Rozikát. Mi az oka annak, hogy
ennyien őszintén szeretik!
Erre nehéz válaszolni, de ha ez kívülről is látszik,
akkor annak nagyon örülök. Talán ebben az is
közrejátszik, hogy pedagógusként a fél falut ta-
nítottam, és 2004-ig voltam osztályfőnök. Eb -
ben a minőségemben szinte együtt éltem a
tanítványaim családjaival. Sok mindenkit meg-
ismertem, s engem is egyre többen megis -

Igazság és munkapárti va
Beszélgetés Verébné Nyerges-Kovács Rozáliával, Szada díszpolgárával

A képviselő-testület ajándékát a polgármester adta át

A díszpolgári cím átvétele

SAKURA SZÉPSÉGSZALON 
Szada, Dózsa Gy. út 39.

Bejelentkezés:
06/70 367-3814

e-mail: sakuraszalon@gmail.com
www.sakuraszalon.hu

Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal
várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!

Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal
várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!
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mertek. Nagy szeretettel fogadtak. En nek kö-
szönhetően, egyre jobban szadaivá váltam. 
Szereti a munkáját, de a döntéseit mi moti-
válta?
Igazság és munkapárti vagyok. A lustaságot
nem tudom elnézni. Azt vallom, hogy ha va-
lamit el szeretnék érni, azért meg kell dol -
gozni. Az az igazi teljesítmény, amiért meg-
 dolgozunk. A döntéseimnél, ha politikai dön -
tésről volt szó, akkor mindig a falu érdekeit
néztem, ha tanításról, akkor a gyerekét. A
döntéseimet az emberek tisztelete és megbe-
csülése is motiválta. Az embereknek meg -
felelő tájékoztatás és megfelelő hangnem kell.
Hogy sodródott a helyi politizálás felé, egyál-
talán sodródás volt-e?
A rendszerváltozás után 1990-ben a lel kesedés
vitt a politika felé. A faluban is megjelentek a
pártok, megindult a szervezkedés, szóval ak -
kor forrongott minden körülöttünk és az igaz-
ságérzetem azt súgta nekem, hogy tudok
segíteni az embereknek. Ebben az időszakban
politikai párt támogatásával kerültem be a tes-
tületbe. Kezdetben az érzelmek és az indulatok
összecsapása előzte meg a döntéseket, de ez a
következő ciklusban már nem volt jellemző.
Akkor már én is már függetlenként jutottam
be a testületbe. A képviselői munkámat min -
den ciklusban igyekeztem felkészülten végez -
ni. Egyrészt a döntések előtt tájékozódtam a
témában, szakembereket kérdeztem meg,
másrészt a józan ítélőképességemben bíztam.
Honnan került Szadára?
Szilasról, ez Kerepes egyik településrésze,
tehát nem messziről. Egyébként teljesen vé-
letlen kerültem ide. Egyik ismerősöm szólt,
hogy Szadán keresnek egy matekost. Utolsó
évesként kijöttem levelezőre, férjhez mentem,
majd kaptunk egy szolgálati lakást is és
Szadára költöztünk. Nagyon örültem, mert
mindenképpen falun szerettem volna élni.

Nekem fontos, hogy ismerjem a körülöttem
élőket. Idekerülésemkor Novák Lászlóné,
Gréti volt az igazgató.
Nyugdíjasként milyen az élet?
Az első egy-két hónapban volt olyan fé lel -
mem, hogy nem tudok majd mit kezdeni az
időmmel, de belátom, hogy a nyugdíjasnak
sem könnyű. Rengeteg időt töltök a csalá-
dommal, édesanyámnak egyre több segít -
ségre van szüksége, az unokáimmal is sokat
foglalkozom. Nem érzem, hogy felszabadul-
tam volna és azt sem, hogy fölösleges lennék.
A képviselői munka még belefér az idejébe,
2018-ban jelölteti-e magát?
A mostani ciklus mindenképpen belefér, de a
következőn még nem gondolkodtam. Egy -
szer már abbahagytam, 2010-ben nem indul-
tam, aztán 2014-ben visszajöttem. Sokan
biztattak, hogy induljak újra, mert már „öreg
harcos” vagyok, s én is úgy gondoltam, hogy
a jelöltek egy részénél többet tudok tenni a
faluért. Szerintem 2018-ban fiatalítani kellene
a képviselő-testületet. 
Köszönjük az interjút és tartalmas nyugdíjas
éveket kívánunk!                                   Polgár

rti vagyok
al

Tanítványai és kollégái köszöntötték

A családja körében
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Mi történt
a Székely Bertalan 
Egységes Óvoda és Bölcsődében
2. rész

Mostani lapszámunkban folytatjuk az óvodai
csoportok munkáját bemutató írásokat. Az
augusztusi újságban a Mókus, a Napocska, az
Őzike, a Pillangó és a Süni csoportról szóló
beszámolókat olvashatják el.

Mókus csoport 
Szeptemberben szép, nyárias időben kinyílt
a Mókus csoport ajtaja. Kilenc régi kismókus
mellé csatlakoztak az újak, így lettünk 28-an.
Sok ismerkedős játékkal hamar összekovácso-
lódott a csoport és már kezdődhetett a
komoly munka. A hónap első felében kedvenc
gyümölcsünk, az alma volt a főszerepben.
Ehhez kapcsolódóan tanultunk verseket, da-
lokat, hallgattunk meséket. A hónap második
fele a nagybetűs szüret jegyében zajlott. Fel-
adatot kaptak a csőszök, kóstoltunk külön-
böző szőlőfajtákat és persze mustot. A Süni
csoportosok vidám szüreti műsora után
táncra perdültünk. Nem feledkeztünk meg
nagy mese írónk, Benedek Elek születésnap-
járól sem, az ő meséiből válogattunk.
Október szintén színes programokkal várta a
Mókusokat. Ekkor az állatok világnapja kap-
csán Babatra látogattunk egy gazdaságba. Itt
bivalyokkal, lovakkal, ludakkal, manga li cák -
kal ismerkedhettek közelebbről a gyerekek.
Közben csodás őszi színekkel díszítettük a fa-
liújságot.
Novemberben meghívást kaptunk Zsóka né-
nitől, a Székely kertbe, a Madárkiállításra.
Márton napját ludas rigmusokkal, dalokkal,

népi játékokkal színesítettük. A hónap témája
a testünk megismerése volt, dolgozott ke zünk,
lábunk, megmozgattuk a testünket. Igazán ta-
nulságos volt az érzékszervek használatára for-
dított idő. Ekkor kóstoltunk, szagoltunk,
hallgatóztunk, tapintottunk, meg figyeltünk.
Ahogy hűvösödött kint az idő, mi bent a cso-
portszobában egyre többször hallottunk va-
lami mocorgás-félét. Gondoltuk, talán a
Mi kulás manói leshetnek minket. Így min-
denki próbált „nagyon jó lenni”. És persze,
így is lett. Valóban az óvó nénik meséje után
megérkezett hozzánk egyik manójával a Mi-
kulás, persze mindenki kapott ajándékot.
Karácsonyra hangolódást a Süni csoport ad-
venti látogatásával vette kezdetét. Minden
héten meggyújtottak egy gyertyát az adventi
koszorúnkon egy szép karácsonyi dal kíséreté-
ben. Az ünnepi hangulatot ajándékkészítéssel,
mézeskalácssütéssel és sok-sok be szél getéssel
tettük még meghittebbé. Mindezek végén a
Faluházban csodálatos karácsonyi műsort lát-
hattunk a „Sünik” jóvoltából, majd várt minket
a rengeteg ajándék a szépen feldíszített fa alatt.
A téli pihenő után, januárban az időjárás min -
den arcát megmutatta. Volt részünk hóban,
ónos esőben, fagyban, olvadásban. Mi ekkor
sem tétlenkedtünk, a nagyobbak a Vers mon dó
Palánták versenyen szerepeltek nagy sikerrel.
A farsangi készülődés ismét nagy vidámságot
hozott a csoportba. A díszes, vicces és néha
ijesztő jelmezesek az óvó nénik mesejátéka
után táncra perdült. Ezt hangulatos verseny-
játékok és nagy eszem-iszom követte.
A huszárokra már csodás tavaszi időben emlé-
keztünk. Zászlóink kíséretében beszélgettünk
a kitartásról, a hűségről és az össze tartozásról.
Húsvétkor a legények szép köszöntővel lo-
csolták meg a lányokat. A kislányok piros

(csoki)tojással köszönték meg. Mindeközben
a „nyuszi” is otthagyta ajándékát az udvaron,
nagy keresgélés után persze minden meglett.
Májusban az édesanyákat köszöntöttük egy
szívhez szóló műsorral. Mindezt bemutattuk
a nyugdíjasoknak is, akik nagy szeretettel fo-
gadták. Ebben az évben először köszöntöttük
az édesapákat is. Erre vidám mégis megható
együtt játszás keretében került sor.
Év végi kirándulásunk célpontja a veresegyházi
Medvefarm volt. A kisvonatozás, az állatsi-
mogatás, a macik mézzel etetése és a nagy
játszóterezés feledhetetlen élményt nyújtott.
Az évzáró-ballagás az egész család számára iz-
galmas volt, nagy várakozás előzte meg.
Úgy gondoljuk, igazán gazdag programmal
büszkélkedhetünk.

Rentkó Andrea óvónő,
Simonné Horváth Anikó óvónő,

Fejes Andrea dajka

Napocska csoport 
Három évesekkel indult a Napocska csoport.
A legkisebbek szeptemberben még félénken
nézték a szüreti mulatozást az óvoda udvarán,
ismerkedve a hagyományokkal, mustot kós-
tolgatva. Kicsit bátrabban viselkedtek, amikor
köszöntöttük az aktuális szülinaposokat.
Verssel, énekkel vártuk a Mikulást. A gyere-
keknek meglepetésként mesét drama ti zál tunk,
senki nem sírt, amikor átvette az aján dékot a
Mikulástól.
Ünnepi készülődéssel telt a december. Mézes-
kalácsot sütöttünk, gyönyörűre díszítettük a
csoportszobát, öltözőt, folyosót. Hetenként
meggyújtottunk 1-1 gyertyát az adventi ko-
szorún közös éneklés mellett.
A karácsonyt ünnepelve a feldíszített fa alatt
ott találták a gyerekek a sok ajándékot. Volt
nagy öröm! „Jött a Jézuska!” Míg a Jézuska
„érkezett”, addig a Faluházban megnéztük a
Süni csoport szép betlehemes előadását. 
Januárban a Gézengúzok zenés műsorán tap-
solhattak a gyerekek. A hideg idő ellenére is
minden nap voltunk kint a szabadban. Meg-
tapasztaltuk a hó, a jég milyenségét, játszot-
tunk, kísérleteztünk vele.
Farsang napján szép mesét láthattunk a Falu-
házban az óvó nénik előadásában. Ezt kö -
vetően a csoportszobában folytatódott a
ví gasság. Jelmezben ropták a táncot a gyerekek,
ettek, ittak, vígan voltak. Ebben a hónapban
ellátogattunk a könyvtárba is. 
Különböző játékos kísérletekkel, vizes játé-
kokkal emlékeztünk a víz világnapjára., a víz
fontosságára, óvására. 
A Föld napján virágokat ültettünk, a belső
udvari ládákba, ennek kapcsán megfigyelhet-
ték a gyerekek a méheket, bogarakat is.
A húsvéti tojás keresésre nagyon jó idő kö-
szöntött ránk. Néhány gyermek ügyesebb
volt a többinél, sok tojást talált, de ügyeltünk
rá, hogy senki ne maradjon csoki tojás nélkül.
A húsvéti locsolkodás is jól sikerült. A
gyerekek ünneplőbe öltöztek, a fiúk kölnit, a

ÓVODÁShírek
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lányok csoki tojást hoztak otthonról. A fiúk
verset mondtak és meglocsolták a lányokat,
akik boldogan osztogatták a tojásokat a lo-
csolóknak. Még ebben a hónapban báb elő-
adást néztünk a tornateremben.
Májusban ellátogattunk a Tájházba. A gyere-
kek érdeklődéssel hallgatták a felnőttek elbe-
szélését a régi világról, szemlélték a számukra
idegen, de érdekes eszközöket, tárgyakat.
Anyák napján köszöntötték a kicsik édesany-
jukat. Énekeltek verset mondtak, átadták
ajándékaikat, majd közösen csemegéztek a sü-
tiből, melyet előző napokban készítettek az
anyukáknak. 
Mikola Péter előadását a tornateremben néz-
tük meg. Apák napján lelkesen verseltek, éne-
keltek a kicsik, majd megajándékozták
dobozkába rejtett sütivel, díszes nyak ken dő -
vel édesapjukat. Az apukák megilletődve fo-
gadták gyermekeik köszöntését.
Tablót készítettünk Székely Bertalan nap al-
kalmából a gyerekek tavaszi pillangó munká-
iból. Madarak-fák napjára is közös tabló
készült.
Az évzárón kis műsor füzérrel örvendeztettük
meg a szülőket, majd közös tornára invitáltuk
őket. Ezután a feldíszített, megterített belső
udvarba kísértünk mindenkit sütizésre, és fris-
sítő italokra, beszélgetésre. 
Nagy élmény volt a gyerekek számára az au-
tóbuszos kirándulás a veresi Medvefarmra,
melyen szüleikkel vettek részt.
Gyermek nap alkalmából elsétáltunk fagyizni,
ezzel zártuk az évet.

Varga Csilla óvónő,
Lénárt Istvánné óvónő,

Újlakiné Györki Ágnes pedagógiai asszisztens,
Gróf Brigitta dajka

Őzike csoport 
Szeptember első hetében az előző Őzike cso-
portból öt gyermekkel kezdtük meg az új tan-
évet. A szülői értekezleten megválasztottuk
az SZMK-s anyukákat és a szülőkkel egyez-
tetve beszéltük meg, hogy mikor kezdik a

beszoktatást. Létszámunk hónapról hónapra
nőtt. Sok dajkálással, ölbeli játékkal „varázsol-
tuk el” az elkeseredett kicsiket.
Ősszel a szüreti mulatságon szőlőt, mustot kós-
toltunk, táncoltunk a csoportban. Társadalmi
munka keretében szépítgettük udvarunkat, kis-
kertünk megszabadult a gyom növényektől,
majd papírgyűjtésre bíztattuk a szülőket, akik
itt is aktívan segítették csoportunkat. Október-
ben az állatok világnapján megismerkedtünk a
háziállatokkal, utánoztuk hangjukat, táncol -
tunk állatokról szóló zenére. Novemberben
Márton napon megnéztük az ovinkkal szem -
ben a nagyhangú, tollas társaságot, felfedeztük,
hogy ezek libák! Utánoztuk hangjukat, majd
elkészítettük a libákat papírból, énekeltük, hogy
„Egyél libám, egyél már…”
November 19-én a hagyományos óvoda bá -
lon a szülők és az óvoda dolgozói együtt mu-
lathattak, táncolhattak.
A tél is tartogatott sok meglepetést: meglá-
togatott minket a nagyszakállú Télapó. Sokan
álltak elé bátran egyedül, elénekeltük énekün-
ket, cserébe ajándékcsomaggal lepte meg a

csillogó szemű gyerekeket. Az ovika rá cso -
nyon közösen énekeltünk, verset mondtunk
az óvoda előterében. A csoportban már várt
minket a sok ajándék, amit izgatottan bonto-
gattak, sokáig ezek voltak a kedvenc játékaik.
A telet februárban vidám farsangi mulat ság -
gal, fánkevéssel, tánccal búcsúztattuk, álarcot
készítettünk, jelmezbe bújva vigadtunk.
Tavasszal is bővelkedtünk programokban:
március 15-e alkalmából zászlókat festettünk,
meneteltünk: „aki nem lép egyszerre…”
Ápr. 3-án, 24-én „Nyitva van az aranykapu”
elnevezésű program keretében vártuk a le en -
dő ovisokat és szüleiket. A gyerekek játsz hat -
tak a csoportszobában, kipróbálhatták az
udvari játékokat, hogy kedvet kapjanak az
óvodai élethez, a szülőknek igyekeztünk min-
den kérdésére válaszolni.
A tavaszi társadalmi munkán az óvoda homo-
kozója megtelt friss homokkal, hála az apukák
kitartó lapátolásának, talicskázásának!
Április 12-én megérkezett a nyuszi az oviba,
a folyosón rejtette el a sok játékot, amit gyor-
san be is vittük a csoportba, hiszen azonnal
ki is kellett próbálni! Játék után a lányok körbe
ültek, ölükben sok-sok csokitojással, a fiúk
sorban meglocsolták őket. Nem is maradt el
a jutalmuk!
Májusban izgatottan készültek arra, hogy az
anyukájuknak elmondhassák a „suttogó sarok-
ban” a versikét, ajándékkal, virággal kedves-
kedtek a meghatódott anyukáknak. Kö vet kező
héten az apukákat is köszöntöttük hasonló
bensőséges légkörben. 
Madarak és Fák Napja alkalmából közösen
készítettünk egy nagy fát, amire sok színes
madár került. 
Május 25-én az utolsó közös összejövetelün-
kön az egész évben tanult mondókákból és
énekekből álló csokrot nyújtottunk át a szü-
lőknek. Finom uzsonnával, vidám fala to -
zással, játékkal búcsúztattuk kis ovisainkat. 
Másnap gyermeknapot tartottunk buborék-
fújással, vidám játékkal, jégkrém evéssel.
Gyermeknapi meglepetésként kirándulni in-
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dultunk: kisvonattal körbejártuk az óvoda
környékét, a gyerekek vidáman énekeltek és
integettek.

Nagyné Altusz Zsuzsanna óvónő,
Bajkainé Földes Gabriella kisgyermek nevelő,

Árvainé Lászka Tímea kisgyermek nevelő,
Kománé Varga Mária dajka

Pillangó csoport 
A tanévkezdéskor új óvó nénit kapott a
csoport Kati néni személyében, akit hamar
megszerettek a gyermekek. Csoportunk lét-
száma év végére 24 főre emelkedett.
Az év elején tartott szülői értekezleten megis-
merkedtünk az új szülőkkel is és megválasztot-
tuk az SZMK-s tagokat, egyúttal elő se gítette
a pedagógusok és a szülők közti együttműkö-
dést.
Ebben az évben is sokféle program színe sí -
tette óvodai életünket, melyek évszakhoz, ün-
nepekhez, hagyományokhoz kötődtek, ezeket
különböző témák keretein belül dolgoztuk
fel, mutattuk be.
Szeptemberben tartottuk óvodai szüretünket,
ahol közösen énekeltünk és táncoltunk, szadai
néphagyományokat elevenítettük fel, őszi
gyümölcsöket ettünk. Első projekt hetünket
„Őszi Gyümölcsök” címmel ezen a héten tar-
tottuk. Ebben a hónapban szerveztük meg az
őszi papírgyűjtést, az első társadalmi munkát,
melyben aktívan részt vállaltak a szülők.
Október első két hetében az Állatok Világ-
napja alkalmával tartottuk második projekt
hetünket „Állatok” néven. Október harmadik
hetében pedig „Tök” hetet tartottunk.
November 19-én, a hagyományos óvodai
bálon az óvónők külön műsorral készültek.
A szülők és a pedagógusok együtt mulathat-
tak.
E hónapban fakopáncs vásár is volt, ahol a
szülők vásárolhattak gyermekeik számára já-
tékot, segítettek a játékok eladásában és fel-
ügyeletében.
Márton nap alkalmával libahetet tartottunk,
libás dalokat verseket tanultunk, Szent
Márton legendájával ismerkedtünk, sőt még
élő libát is láthattunk az óvoda szomszédsá-
gában.
December 3-án gyújtottuk meg az első
adventi gyertyát, az együtt készített adventi
koszorún, folyamatosan dekoráltuk a termet,
a csoportszobát és a folyosót, Télapóra és a
karácsonyi ünnepre. Hamarosan megérkezett
a Télapó az óvodába (december 6.). Verssel
és énekkel készültünk a fogadására.
A karácsonyi ünnepséget megelőzően készí-
tettünk a gyermekekkel mézeskalácsot, ame -
lyet ők díszítettek. Ajándékkal is kedveskedtek
szüleiknek. Az ünnepségre december 15-re
verssel, énekekkel készültünk, melyet együtt
adtunk elő a többi csoporttal az óvoda közös
fenyőfája körül. Ezután bementünk a csoport-
szobába, ahol a gyerekek birtokba vehették az
új játékokat. Megvendégeltük a gyer mekeket
süteménnyel, üdítővel. Karácsonyi hangulat-
ban telt el ez a nap.

Ebben az évben is már szinte a hagyományok-
nak megfelelően zenés előadásokon vehettek
részt a gyermekek, először januárban a Gé-
zengúzok léptek fel, majd májusban Mikola
Péter fellépését hallgathatták meg a gyer-
mekek.
A téltől farsanggal búcsúztunk. Dalokat, ver-
seket, bálba hívogató mondókákat tanultunk.
Állarcokat, lampionokat festettünk. Az első
két héten a farsanggal kapcsolatos projekt he-
tünket tartottuk. Február 15-én rendeztük
meg az óvodai farsangot. Mindenki jelme-
zekbe bújt. Táncoltunk, énekeltünk, farsangi
fánkot, házi süteményeket ettünk. 
A hosszú tél után nagyon vártuk a tavaszt, ta-
vaszi dekorációkat készítettünk a folyosóra, a
csoportszobába, tavaszi verseket, énekeket ta-
nultunk, megemlékeztünk március 15-ről.
A víz világnapjával kapcsolatosan érdekes in-
formációkhoz juthattak a gyermekek, majd
vizes játékokat játszottunk velük.
Áprilisban húsvét alkalmával meglepetéseket
rejtettünk el az óvoda folyosóján. A fiúk meg-
locsolták a lányokat, akik viszonzásul csoki-
tojást adtak.
Újra nyílt napokat tartottunk az óvodában,
melynek címe „Nyitva van az aranykapu”.
Ezeken a napokon betekintést nyerhettek az
érdeklődő szülők az óvodai életbe gyermeke-
ikkel együtt. 
Tavaszi papírgyűjtésen és társadalmi munkán
ismét aktívan részt vettek a szülők.
Ebben hónapban a Föld napja alkalmából a
gyermekek által hozott virágokat ültettük bal-
konládákba és az udvarra.
Ünnepeinkre egész évben készültünk versek-
kel, énekekkel. Az évben először az anyák
napja mellett megtartottuk az apák napját is,
kis ajándékokkal leptük meg a szülőket. Óriási
lelkesedéssel készültünk az apák napjára vers-
sel, mesékkel és tornafeladatokkal. Az apukák
is aktív részesei voltak e napnak. Anyák nap -
jára szintén verssel, süteményekkel és ajándé-
kokkal készültünk.
Falu ünnepünket a Székely napot május 7-én

tartottuk, ezt megelőző héten Székely Ber -
talan munkásságáról beszélgettünk a gyer-
mekekkel.
Május végén megünnepeltük a Madarak és
Fák napját, majd gyermeknapot tartottunk az
óvodában, a gyermekek kis ajándékokat kap -
tak nevelőiktől.
Évzáró műsorunkat június 1-jén tartottuk,
ahol az eddig tanult versekből, mesékből ad-
tunk ízelítőt a kedves vendégeknek. A csoport-
szobában megvendégeltük a gyer me keket és
szüleiket. 
Áprilisban, májusban folyamatosan tartot tunk
fogadóórákat a szülőknek, akik ezt öröm mel
vették igénybe.

Dr. Szőkéné Botár Mónika (Móni néni)
Prohászkáné Branát Katalin (Kati néni)

Czene Zsoltné (Erzsike néni)
Kománé Varga Mária (Marcsi néni)

Süni csoport 
Összeszokott kis csapatunk már nagyon várta
az évkezdést. A nyári élmények átbeszélése,
újra élése hetekig tartott.  Nagycsoportosok
lévén sok program, fellépések és még több
munka várt ránk az évben.
Ősz derekán máris lehetőséget kaptunk a szü-
reten egy kedves, vidám szüreti összeállítás
bemutatására. Pihenésként beiktattunk egy
Planetárium látogatást, majd az adventi láng
átadásával indítottuk a többi csoportban is az
adventi időszakot. 
A szeretet lángját átadva, közös énekléssel
próbáltuk meghittebbé tenni a várakozás
idejét és a csoportok közti összetartozást is
erősíteni. 
Ellátogatott hozzánk a Mikulás is a krampu-
szaival, de biztos jók voltunk, mert csak aján-
dékokat kaptunk.
A Falukarácsonyon újra színpadra léptünk,
egy szívet melengető betlehemes műsort elő-
adva. A gyerekek gyönyörűek voltak a jelme-
zekben, csilingelt a hangjuk, mint a ka rá csonyi
csengettyű. Az ünnep fennköltségét átadták a
falunak és ők is átérezték ezt a hangulatot, és
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Pillangó csoport
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boldogan aratták le a sok tapsot, a munkáju-
kért, a sok próbáért.
A farsang minden évben nagy mókázással,
tánccal, játékokkal zajlik. Idén sem volt ez
másként. Kisze bábot égetve, mulatozva za-
vartuk el a telet.
Ebben az évben az anyukák mellett az apuk-
áknak is kedveskedtünk, csak számukra készí-
tett ajándékokkal, verssel. A köszöntés olyan
jól sikerült, hogy könny szökött a szemükbe
a meghatódottságtól. Igyekezni fogunk, hogy

ez a kezdeményezés hagyománnyá válhasson
óvodánkban.
Csoportunké volt a megtisztelő feladat, hogy
képviselhette Szadát a galgahévízi néptáncta-
lálkozón. Egy tavaszi játékfűzéssel szórakoz-
tattuk a közönséget. A családtagok mind
elkísérték a gyerekeket a fellépésre és nagyon
büszkék voltak. 
Év végén még részt vettünk Veresegyház által
rendezett sporttalálkozón is, ahol a szülők
együtt versenghettek a gyerekekkel.

A ballagás egy nehéz pillanat volt mind a gye-
rekek, mind a felnőttek számára. Egy utolsó
kedves műsorral, versekkel és dalokkal kö-
szöntünk el egymástól és az óvodától. 
Végül buszra pattantunk és Babatvölgyig meg
sem álltunk. Ott csodás környezetben, felsza-
badult játékkal, nagy beszélgetésekkel pihentük
ki az egész éves munkát. Felelevenítettük a 4
év sok mókás, megható pillanatát.
Az évek folyamán sok tartalmas, szép előadást
élvezhettünk a Faluházban és a Székely kertben
Zsóka néninek és az óvónőknek köszönhetően.
Könyvtáros Marcsi néni is érdekes és hasznos
programokkal színesítette az éveinket. Több -
ször meglátogattuk őt a könyvtárban, elbűvölt
minket a papírszínház varázslatos világával és
ellátott minket fogápolási tanácsokkal, amit
sosem feledünk neki.
Jani bácsinak, a gondnokunknak, Erzsike és
Ági néninek, az asszisztenseinknek is itt sze-
retnénk megköszönni, hogy segítették és él-
vezetessé tették  az óvodás éveinket. 
Tartalmas, vidám év áll a hátunk mögött.
Sokat szerepeltünk az újságban és a tv-ben.
Szép emlékek maradnak bennünk az együtt
töltött 4 évből. A gyerekek kíváncsian várják
az iskolakezdést, mi fájó szívvel, de
nyugodtan küldjük őket az új kihívások felé

Fődi Szilvia óvónő,
Erdélyi Erika óvónő,

Magyar Zoltánné dajka

Süni csoport
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Júliusban ellátogatott hozzánk Sebő Györgyné a Gödöllői Kert ba -
rátkör vezetője. Előadásának címe: Tengerjáró hajóval a Dunán.
Marika férje tengerész volt, ezért rálátása volt a tengeri és dunai
hajózásra is. Gyakran elkísérte férjét, így hiteles információkhoz ju-
tottunk tőle a tengerész élet szépségeiről és nehézségeiről. Az idősek
nagy érdeklődéssel fogadták az előadását. Ezúton is szeretném meg-
köszönni neki, hogy ellátogatott hozzánk.
Ebben a hónapban ismét kézművesedtünk, ezúttal agyag cserepeket

díszítettünk fel színes kövekkel. Az idősek nagyon kreatívak voltak és
szebbnél-szebb alkotások kerültek ki a kezeik közül.
A filmklub keretén belül megtekintettük a Fogadom című filmet.
Az igaz történetet feldolgozó film nagyon megható volt és könnyeket
csalt néhány klubtagunk szemébe.
Július utolsó hetében ellátogattunk az V. kerületi társklubunk tagjaival
a Gödöllői Királyi Kastélyba, ahol megtekintettük az állandó és az
időszaki kiállítást is.
Grassallkovics Antal gróf 1735 után kezdte meg a gödöllői kastély
építtetését Mayerhoffer András tervei alapján.
A kastély látogatáskor Sebő Györgyné Marika vállalta az idegenvezető
szerepét. Így nagyon sok értékes információhoz juthattunk és olyan
történeteket is megtudhattunk, amit egyébként nem ismerhettünk
volna meg. Először az állandó kiállítást tekintettük meg, ahol be -
tekintést nyerhetünk a királyi család mindennapjaiba, a kor divatjába,
szokásaiba. Érdekes információkhoz juthattunk az uralkodó pár, illetve
a királyné kedvenc időtöltéséről.
Utunk következő állomása az időszaki kiállítás volt. Megtudhattuk,
hogy a királyné utazásai során mely országokba látogatott el szívesen,
megtekinthettük a királyné utazó ruháját és bőröndjét egyaránt, meg-
ismerhettük kíséretének névsorát is. Egy külön teremben korabeli ru-
hákban készíthettek fotókat a látogatók.
Valóságos időutazáson vehettünk részt. A kiállítás megtekintése után
egy közös fotóval tettük emlékezetessé ezt a napot.

Szeptemberi programtervezet
09. 04. Pedikűr 8 órától.
09. 05. Sebő Györgyné Marika előadása az egészséges életmódról 10

órától.
09. 06. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
09. 07. Filmklub.
09. 11. Pedikűr 8 órától.

Ingyenes vércukor-, és vérnyomásmérés 9 órától.
09. 12. Névnaposok köszöntése 10 órától.
09. 13. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
09. 14. Olvasó délelőtt.
09. 18. Fürdőlátogatás Veresegyházára.
09. 19. Kézműves foglalkozás.
09. 20. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
09. 21. Bingózás.
09. 25. Kirándulás Gödöllőre. A Királyi Váró megtekintése.
09. 26. Békési Krisztina előadása a gyógynövényekről  10 órától.
09. 27. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
09. 28. Sakk klub 10 órától.
A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.

Őri Ildikó  klubvezető

TANULJON NÁLUNK A 2017/2018-AS TANÉVBEN IS!

INGYENES OKJ-s oktatás esti tagozaton,
Ceglédi SzC MIHÁLY DÉNES Szakgimnáziuma 

és Szakközépiskolájában Kistarcsán!

Alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezők részére: 
Eladó 

Szociális gondozó és ápoló
Számítógép szerelő és -karbantartó

Cukrász
Tehergépkocsi vezető – ráépüléses

Érettségizettek részére:
Grafikus

Vállalkozási mérlegképes könyvelő – ráépüléses
Pénzügyi számviteli ügyintéző

Pedagógiai és családsegítő munkatárs
Vállalkozási és bérügyintéző

Gyakorló ápoló
Ápoló – ráépüléses

Az első és a második szakma megszerzése ingyenes!

BEIRATKOZÁS IDŐPONTJA:
2017. augusztus 28-31., szeptember 5., 7., 12., 14. 16-19 óra között. 

Előzetes jelentkezését e-mail-ben is fogadjuk.
Beiratkozás helyszíne: Simándy József Általános Iskola épületében,

2143 Kistarcsa, Ifjúság tér 3., II. emelet
Tel.: 06-70-504-2779

www.mdiskola.hu
e-mail: kistarcsa.mdiskola@gmail.com

ERŐSS-ÉP KFT.
2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:
szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, 
árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, 
zsaluzás, betonozás, vasszerelés, 
kőművesmunkák.

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com
Telefon: 06-30-207-9621

Kirándulás a Gödöllői Királyi Kastélyba
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Szé kely Ber ta lan 
Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) prog ram jai

Szeptemberben indulnak 
a kiscsoportos foglalkozások

Hétfők Etka jóga
k Nyugdíjas klub

Keddk Akrobatikus rock and roll (gyerek)
k Női torna

Szerdak Zumba
k Etka jóga 
k Színjátszó kör (gyerek)
k Falukórus

Csütörtökk Akrobatikus rock and roll (gyerek)
k Színjátszó (ifjúsági)

Kiscsoportjaink  a megszokott időben működnek tovább.
Jelentkezés a foglalkozások idején a vezetőknél.
Új kulturális ajánlatainkról a szeptemberi lapszámban  olvashatnak.

Nyomás a suliba!
Könyvajánló Extra – Vendégünk lesz Vadadi
Adrienn gyermekkönyv író

„Misi egész nyáron Naninál nyaralt Bala -
tonon. Még szerencse, hogy a barátai, Ka -
milla és a Marosiék mind meglátogatták, így
nem unatkozott, miközben várta az iskolát.
Mert Misi szeptembertől elsős lett, és most
már egy iskolába jár az összes házbeli gyerek-
kel! Kivéve persze Pirost, aki hiába még csak
ovis, nagyon jó barát. De hogy találja meg a
helyét Misi az iskolában? Megmaradnak-e a
régi barátságok? Utaznak-e még együtt a tan-
demen és játszanak közösen az udvaron? Mert
az igaz, hogy Misinek kicsit élénk a fantáziája,
de nagyon is helyén van a szíve, és a legfon-
tosabbak a barátai: az Alma utcás banda!”  
(Vadadi Adrienn, Nyomás a suliba! ajánlója)

Az Országos Könyvtári Napok keretében
Vadadi Adrienn, több szeretett gyermek-

könyv írója lesz a vendégünk október 5-én
11 órától a Faluházban. Népszerű könyveit
a könyvtár fiatalabb tagjai szívesen köl -
csönzik: A Palacsinta tábor; Leszel a barátom?;
Kockacukor lovassuli , Alma utca 22.; Ünnepelj
velünk!; Leszel a padtársam?, mert a történetek
róluk és nekik szólnak. Kedvesek, humo -
rosak, megértőek. Az írónő gyakorlott óvó
néni, kétgyermekes anyuka és nagyon jól ért

a gyermekek nyelvén. Minden érdeklődőt,
kisgyermekes még otthon nevelkedő, vagy
már bölcsibe, óvodába járó kisgyereket és szü-
leiket, pedagógusaikat is szeretettel várjuk az
író-olvasó találkozón!
Szeptembertől ismét a rendes nyitva tarás sze-
rint működik a települési könyvtár, minden
olvasót szeretettel várunk!

Jakus-Nagy Mária könyvtáros

Könyv tá ri prog ra mok
Ba goly vár Könyv tár
Te le fon 06-28-405-453 
e-mail: szadakonyvtar@gmail.com 
Facebook: Bagolyvár Könyvtár
Nyit va tar tás:
hét fô: 8–17, kedd: 12–19, szer da: 8–17, 
csü tör tök: 12–17, péntek: 8–16
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Zakuszka
De jó, hogy már vége van a kánikulának, mert nekünk nőknek még sok dolgunk van.
Itt a nyakunkon a befőzés ideje, és hűvösben nagyobb kedvvel csináljuk.
Sajnos az utóbbi időben, sok barátunk, rokonunk, családtagunk halt meg, és szerény
véleményem szerint ebben nagy szerepe van annak is, amit eszünk. A nagyüzemileg
előállított termékek, rengeteg tartósítót, állagjavítót, és ízfokozót tartalmaznak. Nem
beszélve az üdítőkről, ami a gyerekek nagy ellensége, részben a magas cukortartalma
miatt, részben az abban lévő mesterséges aromák miatt.
Nem győzőm hangsúlyozni, és kérni a barátaimat, hogy amit lehet azt főzzenek be
otthon, mert az még mindig egészségesebb, mint amit a „multik” kínálnak nekünk.
Én nem sajnálom az időt arra, hogy paradicsomlét, lecsót, vagy szilvalekvárt főzzek
be. De legnagyobb kedvencem mégis a zakuszka, amivel már a barátaim is megis-
mertettem. Igen, tudom, nagyon macerás elkészíteni, DE MILYEN JÓ amikor télen
kinyitom az üveget, és kicsap a finom illat belőle, mert ezzel kinyitok egy kis nyarat
is vele. Minden benne van, ami nyáron termett. Arról nem beszélve, hogy legalább
tudom, hogy nincs 100 évre való tartósító benne, és saját ízlésemnek megfelelően
készült.
Jó pár éve, már azt hiszem megírtam a receptjét, de közkívánatra ismét közreadom
az én receptem. Én minden alapreceptet átformálok egy kicsit a saját ízlésemre, és
a tapasztalataimra szabva. Szerencsére megtalálom a harmóniát az ízekben, amit a
barátaim is felfedeznek a főztömben, és nagy szeretettel fogyasztanak. Mindez azért
van, mert nem kényszeredetten főzők, hanem nagy szeretettel. Ha ez a szeretet bele
van főzve az ételbe, az kiérződik belőle, mert pozitív energiával telítődik.
Ezt tapasztalatból tudom, csak jókedvűen szabad nekiállni ilyen nagy munkának.
Kedveseim, fél nap rámegy erre a zakuszka főzésre, de megéri! Akinek van kislánya
az próbálja bevonni az ilyen főzésekbe őt, hogy legvégén hadd lássa az eredményt,
mert MEGÉRI dolgozni, hogy jót, és egészségeset ehessünk.
Hozzávalók: 12 db hagyma, 3-4 kanál só, (kóstolás után pótolni) 1 egész fej fok-
hagyma, 1 kanál köménymag, 14 db paprika, fele zöld színű, fele piros, +1 erős,
1 kanál feketebors, 2 kg paradicsom,1 kanál erőspaprika, 2 db pucolt sárgarépa,
1 kanál cukor.
Felteszünk a tűzre egy nagy lábost, amibe fél liter olajat öntünk. 
A hagymát nagyobb kockára vágjuk és beletesszük. Miután a hagyma kicsit meg-
dinsztelődött, beletesszük a felaprított paprikát és a paradicsomot.
Hozzáadjuk a répát is, és magas hőfokon főzzük, de közben kevergetni kell, nem lehet
elmozdulni onnan, mert hamar leég. Akkor lesz készen, ha már lecsószerű állaga
lesz a főzetnek. Ezt kb. 1 óra lassú főzés után érjük el. Ha ezt elértük, akkor levesszük
a tűzről, és addig, amíg annyira ki nem hűl, hogy darálni tudjuk, pihentetjük. Ezután,
egy lyukacsos merőkanállal átszedjük a zakuszka alapot egy másik tálba, és
húsdarálón ledaráljuk, babostól, répástól, min denestől. A maradék zöldséglét nehogy
kidobják, az nagyon jó, mártogatós kennyérrel megenni, vagy hígítva akár meginni. 
Egy nappal előtte meg kell főzni fél kiló száraz babot, és fél kiló csicseriborsót egyben.
Tegyünk a főzővízbe sót, fokhagymát, és babérlevelet, majd hagyjuk kihűlni. Ezt is
ledaráljuk. Ismét fel kell tenni a tűzre a ledarált anyagot és a babot, amit legalább fél
óráig át kell főzni. Minél kevesebb a leve, annál finomabb, krémesebb zakuszka lesz
belőle. A bab és a csicseri borsó teszi krémessé, azt nem szabad kihagyni belőle,
különben csak egy lecsó ízű massza lesz. Én szoktam sütni, 2-3 padlizsánt is, amit
szintén jól le kell csöpögtetni, és a darálás után beletenni a zakuszkába. 
Mikor már kenhető masszaszerűvé főttek a zöldségek, akkor tiszta üvegekbe kell
tenni, és tetejére forralt olajat önteni, ezzel megakadályozzuk a zöldség romlását. Aki
mégse bízza magát erre, az tehet egy mokkás kanál nátrium-benzoátot bele a
legvégén. Ezt jól át kell keverni, hogy mindenhova jusson.
Jó munkát kívánok mindenkinek, és türelmet.
Ha jókedvvel főznek – higgyék el nekem – jobb lesz a főzet íze is. 

V. Kiss Kata

Szada Nagyközség 
Önkormányzata

pályázatot hirdet

2 fő gondnok 
– általános karbantartó 

munkakör betöltésére.

Jogviszony időtartama: Határozatlan idejű munkaviszony.
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő.
A munkavégzés helye: Pest megye, 2111 Szada, Dózsa György út 88. (és
intézményei).
A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:
Az Önkormányzat és Intézményei működőképességéhez szükséges tech -
ni kai feltételek biztosítása, karbantartási munkák ellátása.
– szakmunkát nem igénylő munkák, illetve kisebb javítások elvégzése,
– intézményi berendezések állapotának rendszeres ellenőrzése, szükséges
javítások, cserék elvégzése, időszakos karbantartás,
– közterületek, és intézmények környékének, udvarának rendben tartása:
fűnyírás, fűkaszálás, díszbokrok, fák metszése, locsolás stb.,
– a bejáratok és udvarok tisztántartása, téli hónapokban hó eltakarítás, csú-
szásmentesítés,
– karbantartáshoz szükséges anyagok, eszközök szükség szerinti beszer-
zése,
– rendezvényekhez szükséges termek, helyiségek előkészítése, beren de -
zése. Hétvégén lévő programok esetén esetenkénti hétvégi munkavégzés.
Pályázati feltételek:

Szakmunkás bizonyítvány.
„B” kategóriás jogosítvány.
Büntetlen előélet.
3 hónap próbaidő kikötése.
Egészségügyi alkalmasság.
Karbantartói területen szerzett tapasztalat.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
Középfokú képesítés, épületgépészethez kapcsolódó képesítés,kis teljesít-
ményű kazánfűtő vagy kazánkezelő képesítés, festő, kisgépkezelői vizsga, 
Hasonló intézményben szerzett (legalább 1-3 év) szakmai tapasztalat,
„C” kategóriás jogosítvány, Helyismeret.
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

Végzettséget igazoló dokumentumok másolata.
Fényképes szakmai önéletrajz.
3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, vagy annak igénylését
igazoló dokumentum.
Nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak
a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez a pályázó hozzájárul.

A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör legkorábban a pá-
lyázatok elbírálását követően azonnal betölthető.
A pályázat benyújtásának határideje: 2017. 09. 07.
A pályázatikiírással kapcsolatosan további információt Oroszi Sándor pol-
gármester a 06-70/396-2801-es telefonszámon, vagy Illés Szabolcs a 06-
70/317-9128-as telefonszámon nyújt.
A pályázatok benyújtásának módja:
• Postai úton, a pályázatnak a Szadai Polgármesteri Hivatal részére történő
megküldésével (2111 Szada, Dózsa György út 88.). Kérjük a borítékon fel-
tüntetni a munkakör megnevezését: „gondnok – általános karbantartó”
• Elektronikus úton: jegyzo@szada.hu
• Személyesen: Szadai Polgármesteri Hivatal (2111 Szada, Dózsa György
út 88.) Oroszi Sándor polgármesternél, vagy Illés Szabolcs, Szada Nova ve-
zetőjénél.
A pályázat elbírálásának határideje: 2017. 09. 08.
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:
• www.szada.hu
• „2111 Szada” önkormányzati újság 
A részletes pályázati kiírás megtalálható a település honlapján!

Recept sarok
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Szada

Isten iránti hálával adunk hírt az ÖRÖMHÍR táborral kapcsolatos ese-
ményekről, tervekről – a teljesség igénye nélkül.   
Idén Isten segítségével a tizenkilencedik ÖRÖMHÍR tábort szervezte
meg a Székely Bertalan kertben az – 1995-től működő – Tábor Ala-
pítvány önkormányzati támogatással, felekezetközi összefogással,
az ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség önkénteseivel július 17 és au-
gusztus 11 között. Megvalósult a tervezett négy hét és a kézműves
blokk, amelyeken 72 család 114 gyermeke fordult meg. Számos család
gyermeke(i) több héten keresztül  jártak a táborba. Zömében közülük
került ki az önkormányzat és a Tábor Alapítvány által támogatott gyer-
mekek köre is. A tábor egyik különlegessége volt, hogy – baráti-rokoni
kapcsolatok révén – két tajvani és egy spanyolországi gyermek is töltött
itt egy-egy napot. A másik érdekesség a programok közötti szabad-
időben a „széna-játékok” készítése volt. A lekaszált és megszáradt füvet
a gyermekek – önszerveződően – nagyon kreatívan használták fel, ad-
hock alakult csapatokban, szinte versenyezve egymással. A kert árnyas
fái alatt „házak, utcák” épültek, amelyekben szabályosan zajlott az élet.
Engem ez emlékeztetett az 50-es, 60-as évek gyermekjátékaira, amikor
mindenféle természetben található anyagot felhasználtunk az egyéni
és csoportos játékainkhoz az udvaron, a mezőn, a köztereken. 
A különféle színes programok (kézműves foglalkozások, csapat já tékok,
uszodalátogatás, biciklitúra) mellett legfontosabbnak tartjuk a bibliai
tanításokat. A tábor bibliai tanítási témái voltak: a testi-lelki
egészségünk titkai, az Úr Jézustól tanult imádság (Miatyánk), különféle
bibliai példaképek és hősök, valamint a reformáció 500. évfordulója
kapcsán Luther Márton életrajza - természetesen gyermeknyelven.
24 felnőtt korú önkéntes munkatárs tevékenykedett a táborozók kö-
zött.
Rajtuk kívül segítőként volt jelen 13 fiatalkorú középiskolás. A tábo-
rozók közül néhány felső tagozatos fiatal ismerkedhetett a kisebbek
felé irányuló segítési lehetőségekkel. Közülük hárman a veresegyházi
Royal Rangers – a cserkészekhez hasonló – törzs tagjai. (Csatolom
Szabó Fruzsina felső tagozatos diáklány beszámolóját.) Ezt azért is
tartjuk fontosnak, mert a jelenlegi rendelkezések értelmében csak az
tehet érettségi vizsgát, aki – a középiskolai tanulmányai során –

50 órát közösségi szolgálattal töltött különféle intézményekben.
Az ÖRÖMHÍR tábor is olyan „gyermek-intézmény”, amely megfelel
erre a célra. Bármelyik középiskola szerződést köthet az alapítványunk-
kal, s fogadjuk a diákjait, igazoljuk az eltöltött órákat. Idén kilenc
szadai és négy más településen élő középiskolás diák szerezhetett napi
több órás gyakorlatot a táborban, s ezzel szaporította (vagy megsze-
rezte) a közösségi szolgálata óráinak számát.  (A főiskolai hallgatók
szakmai gyakorlatát is igazolni tudjuk!)
A táborozó gyermekek és szüleik nevében megköszönjük minden
önkéntes munkatárs, középiskolás és tinédzser segítő tevékenységét, s
ezen belül a táborvezetők áldozatos  munkáját .Időrendi  sorrendben:
1. hét: Pálinkás Ibolya – óvodások és alsó tagozatosok  délelőttjei,
felső tagozatos diákokkal, 2. hét: Bacsó Benjámin és Boros Gábor –
egész napos gyermektábor, 3. hét: Gajjas Andrea és Tóthné Tarcali
Mariann –  egész napos gyermektábor, 4. hét: Sándor Levente és
Andrea – egész napos  gyermektábor. Köszönjük Szigeti Péternek és
Pálmai Zoltánné Editnek is, hogy – több évtizedes szakmai tapaszta-
latukkal – vállalták a különféle tábori szolgálatokat.  
Célzottan törekszünk arra, hogy minél kisebb legyen a szülők tábori
díj hozzájárulása. Ezt idén is úgy oldottuk meg, hogy költséges tízórai
és uzsonna vásárlását nem terveztük. Köszönjük a lakossági adomá-
nyokat!  Soha nem fogyasztottuk magában a margarinos és házi zsíros
barna kenyeret: gyümölcs, zöldáru, olajos mag és házi lekvár bőven
volt minden tábori napon. Köszönjük a főtt kukoricát, a palacsintát,
a házilag készített süteményeket, a különféle pékárukat és a sok egyéb
adományt is, amivel megleptek bennünket a gyülekezetek, a család -
segítő szolgálat, a szülők és más személyek. 
Mindhárom helyi gyülekezet (református, katolikus, baptista) támo-
gatta a tábort a januári imaheti perselypénzzel. Pályázati úton kaptunk
90.000 Ft támogatást a Magyarországi Baptista Egyháztól. Az ön-
kormányzat - egészen a kezdetektől - a rászoruló családok gyermekei
és az önkéntesek étkezés támogatását, valamint a helyszínt biztosítja.
A kapott adományok nélkül magasabb lett volna a tábor részvételi költ-
sége. Köszönjük az ima támogatásokat is. Isten áldja meg gaz dagon

Játékok szénábólBeszámoló az ÖRÖMHÍR táborról
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mindazokat, akik bármilyen módon támogatták a tábor tevékenységét! 
A Hajnalcsillag bábcsoport három ízben is tartott bábelőadást.
Fülöp Hajnalka két alkalommal jött el, hogy beszélgessen a táboro-
zókkal az internet veszélyeiről. Jakus-Nagy Mária, a helyi könyvtár
dolgozója a fogápolással kapcsolatban tartott interaktív előadást a tá-
borozóknak. Gáspár Botond, a Baptista Teológia hallgatója, tehetséges
kosárlabdázó egy sportmisszió munkatársaként különleges bemutatót
tartott a jelenlévőknek, miközben elmondta élettörténetét (bizony-
ságtételét) is. Köszönjük, hogy színesebbé tették a tábor programját
és hasznos információkhoz juttatták a táborozókat és a munkatársakat. 
A tábor munkatársai fontosnak tartják, hogy év közben se szakadjon
meg a kapcsolat a táborozókkal és a családtagjaikkal. Ennek módjait
keressük. Táborunknak saját honlapja van a facebookon, melynek
címe: Örömhír tábor és ovis bibliakör – Szada. Aki teheti, lájkolja,
ossza meg az oldalt, hogy mindenki időben értesülhessen a legújabb
„örömhírekről”. Ezúton is hívjuk a szadai óvodába járó nagycsopor-
tosokat az ősszel folytatódó ÖRÖMHÍR bibliakörbe! Az általános is-
kolások szülei körében pedig szülő-klubot szeretnénk indítani. 
„Igéd vidámságot szerzett nekem és szívbeli örömöt.” (Biblia, Jeremiás
könyve)

Szabó Fruzsina (a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola 6.
osztályos tanulója, 12 éves): Ez volt a hatodik évem az ÖRÖMHÍR
táborban. Az első öt évben táborozóként vettem részt, idén azonban
segítőként is az 5-10 évesek délelőttjein. Örültem, hogy a gyermekek
segítségére lehettem. Aki segítőként van a táborban, annak több felelőssége

és joga van, mint a táborozóknak. Például bemehet a konyhába is és végezhet
különféle konyhai feladatokat.
Ezen a héten három csoportra osztották a gyermekeket, a középiskolásokat
és a felső tagozatos diákokat. A középiskolások és a felsősök segítették a ki-
sebbeket. Én a „GABONA” nevű csoportban voltam Danival, aki közép-
iskolás.  Danival együtt segítettük a kisebbeket. A mi csoportunkban
általában hat-hét gyermek volt. Jól kijött egymással mindenki, a csoportunk
rátalált az összhangra. 
A legjobb élményem ezen a héten az volt, hogy kézműves szakkört tartottam:
megtanítottam a nálam kisebbeket illatpárnát készíteni. 
Remélem, hogy segítőtársaim is jól érezték magukat, úgy mint én. Remélem,
jövőre is lesznek hasonló élményeim. Bátran ajánlom másoknak is az
ÖRÖMHÍR tábort, akár segítőként akarnak jönni, akár táborozóként. 

Pálinkás Ibolya

SZADAI 
INGATLANIRODA

Honlapunk folyamatosan frissül!
Amennyiben ingatlant keres, 

naponta nézze meg, érdemes!

Korrekt, nem kizárólagos szerződés, 
maximális helyismeret és objektív 

tájékoztatás!

www.szadaingatlan.hu

Telefon: 06-20/503-2018

A következő lapzárta 
szeptember 15-én lesz
Értesítjük olvasóinkat, hogy az újságot minden hónap
15-én zárjuk. A lapzárta után beérkezett anyagokat a
nyomdai határidők miatt csak a következő lapszámban
tudjuk megjelentetni!

Polgár Gyula főszerkesztő!
Álláslehetőség

Szadai lakatos üzembe felveszünk:

1 fő hegesztőt, 2 fő betanított munkást
Pályakezdőt és nyugdíjast is!

Kiváló munkahelyi körülmények, versenyképes jövedelem!

Érdeklődni: 70/224-7137
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A mindennapi 
és a nem mindennapi
„Ne aggódjatok tehát, és ne kérdezgessétek: Mit együnk? – vagy: Mit igyunk?
– vagy: Mit öltsünk magunkra? Ilyesmikért a pogányok törik magukat; a
ti mennyei Atyátok pedig tudja, hogy szükségetek van minderre. Keressétek
először Isten országát és az ő igazságát, és mindezek ráadásként megadatnak
majd nektek.” (Máté 6, 31-33)
Véget ért az aratás. A gabonát betakarították a földekről. Augusztus
végén már az új termésből készült kenyér kerül az asztalunkra. Adjunk
hálát mindnyájan az új kenyérért mennyei Atyánknak! Köszönjük meg
a mindennapi kenyeret, de ne felejtsük el megköszönni Isten nem min-
dennapi szeretetét se. 
Olyan jó tudnunk és átélnünk, hogy Isten ismer minket. Ő tudja min-
denki másnál jobban, hogy mire van szükségünk, s mivel Ő szerető
mennyei Atyánk, ezért meg is tudja és meg is akarja adni nekünk,
mindazt, amire valóban szükségünk van, mert azt szeretné, hogy bol-
dogok legyünk. Mind a testi, mind a lelki szükségleteink fontosak Is-
tennek.
Mi emberek mégis olyan sokszor megfeledkezünk erről. Küzdünk,
gürcölünk, fáradunk a mindennapiért, a mindennapi betevőért, a min-
dennapi szükségleteink kielégítéséért, s elfeledkezünk Isten nem min-
dennapi szeretetéről, Isten nem mindennapi ajándékairól.
Ugyanakkor nagyon fontos azt is látnunk, hogy Isten nem szembeál-
lítani akarja ezt a kettőt, ahogy az emberek teszik. A keleti vallások
többsége szembe állítja a testi és a lelki szükségleteinket, és azt tanítja,
hogy le kell mondani a testi szükségletekről, el kell vetni azokat ma-
gunktól, és akkor fogjuk átélni a lelki „megvilágosodást”. Vagy, ahogy
a középkori szerzetesek tették, hogy megvonták maguktól a minden-
napit, elvetették maguktól a testi szükségleteket, és így akarták átélni
Isten nem mindennapi kegyelmét. A modern ember, a ma embere
azonban a másik végletbe esett át: csak a mindennapival törődik és a
nem mindennapiról el is feledkezik. Ahogy Kosztolányi Dezső írja a
Boldog szomorú dal című versében: 

„Mert nincs meg a kincs, mire vágytam,
a kincs, amiért porig égtem.
Itthon vagyok itt e világban,
s már nem vagyok otthon az égben.”

Jézus nem szembeállítja ezt a kettőt, hanem a helyes sorrendet állítja
fel: Keressétek először az Isten országát, és ráadásként a testi szük-
ségletekről is gondoskodni fog. Figyelj Istenre, fogadd el az Ő nem
mindennapi kegyelmét, az Ő nem mindennapi ajándékait, és át fogod
élni, hogy neki a te mindennapi, testi szükségleteid is fontosak. Aki
benne bízik, Őt keresi először, az át fogja élni ezt a csodát, mert gond-
viselő jó Atyánk van nekünk.

Sándor Levente 
református lelkipásztor

Útmenti feszület
Az arra járóknak már feltűnhetett, hogy a tavaszi viharokban kidőlt feszület
helyén egy új feszület áll a Koncz köz és a Szabadság utca kereszteződésében.
Az új kereszt Sziráki András és fiai munkáját dicséri. Szekeres János jelezte az
egyházközségnek, hogy a nagyapja által állított feszületet a vihar kettétörte. 
A közösség számára fontos ezeknek a szakrális emlékeknek a megmaradása,
hiszen az út menti kereszt az alatta, mellette elhaladókat újra és újra megszólítja,
válaszra hívja. Persze védekezhetünk ellene, azzal, hogy rá se nézünk vagy azzal,
hogy megszokjuk a keresztre feszített Krisztus látványát. A megújított kereszttel
és a felszentelésére szervezett körmenettel az egyházközség tagjai újra rá -
irányították figyelmüket a megfeszített Krisztusra. Pál apostol így beszél erről:
„A zsidók csodajeleket kívánnak, a görögök bölcsességet követelnek, mi azonban a meg-
feszített Krisztust hirdetjük. Ő a zsidóknak ugyan botrány, a pogányoknak meg
balgaság, a meghívottaknak azonban, akár zsidók, akár görögök: Krisztus Isten ereje
és Isten bölcsessége. Hiszen Istennek a „balgasága” bölcsebb az embereknél, és Istennek
a „gyöngesége” erősebb az embereknél.” (1Kor 1, 22-25.) Ezt a meghívást szeretné
a katolikus közösség tolmácsolni az egész falu felé a kereszt felújításával.

A Római Katolikus Egyházközség hírei
Szeptembertől újra elindul a hitoktatás és elindulnak az egyházközségi csoportok
programjai is. Mindenkit szeretettel várunk a csoportokba. A legkisebbektől az
idősekig, mindenki találhat magának közösséget a plébánián. 
Az iskolában minden évfolyamon van kötelezően választható módon hit- és er-
kölcstan oktatás. Nagyon örülünk, hogy sok szülő igényli ezt és minden
évfolyamon komoly létszámmal működnek a katolikus hit- és erkölcstan
csoportok. Ezeken az órákon megismerkedhetnek a katolikus hit- és erkölcstan
alapjaival. A foglalkozásokat itt és az óvodában is Dezső Balázsné Szekeres Alíz
hittanár tartja.
A plébánia hittanokon nem annyira az ismeretek átadásán, hanem sokkal inkább
a hit megélésén, életté váltásán van a hangsúly. A kereszténység lényegileg kö-
zösségi életforma. A plébániai csoportokban ezt a közösségi életet lehet gya-
korolni. Ha a gyerekekben, fiatalokban döntés érlelődik, itt a plébániai
közösségben kötelezhetik el magukat egyre teljesebben Krisztus mellett az első-
áldozásban és a bérmálkozásban. Ez sem automatikusan történik és nem is kö-
telező, mindenkinek tiszteletben tartjuk a saját ritmusát és megvárjuk a benne
megérlelődő személyes döntést. Ez a lehetőség azoknak a felnőtteknek is nyitott,
akik gyerekként, fiatalként nem részesültek a szentségekben. A plébániai közös-
ségekben otthonra találó gyerekek ebben a közösségben maradhatnak felnőtt ko-
rukig, függetlenül attól, hová járnak iskolába. 
A plébániai hittan időpontjai: ovi-1. osztály: vasárnap 10.00-10.45, 2-3. osztály:
hétfő 16.10-16.55, 4-5. és 6-7. osztály (külön csoportokban): hétfő 17-17.45,
8-11. évfolyam: hétfő 18.00-19.00, 12. évfolyam-egyetemisták: hétfő 19.00-
20.00. A hittanok a közösségi házban lesznek. A közösségi alkalmakat Kiss An-
namária óvónő (vasárnapi kishittan), Polcz Zoltán káplán atya és Borbáth Gábor
akolitus (hétfői hittanok) tartják.
A közösségekről és a hittanokról érdeklődni lehet Borbáth Gábor akolitusnál:
(06-30-463-0487)

Borbáth Gábor
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POL GÁR MES TE RI HI VA TAL
2111 Sza da, Dó zsa György út 88.
Köz pon ti te le fon szám (28) 405-181 Te le fax: (28) 503-066 
E- ma il: sza da@sza da. hu 
Ügy fél fo ga dá si idô:       hét fôn és szer dán: 8–16 óra kö zött, 
                                  pén te ken:  8–12 óra kö zött 
Oroszi Sándor pol gár mes ter Tel.: (28) 503-055
A pol gár mes ter ügy fél fo ga dá si ide je: a Pol gár mes te ri Hi va tal ban min den
csü tör tö kön 08.00–15.00 
Elô ze tes idô pont egyez te tés: pol gar me ster@sza da. hu, 
czig la ne@sza da. hu, 28/405-181/26mel lék elér he tô sé ge ken 
Czig lan Évá nál
dr. Pál Szilvia jegy zô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegy zô elô ze tes egyez te tés alap ján fo ga dó órát tart
a Pol gár mes te ri Hi va tal ban (Dó zsa György út 88.).
Be je lent ke zés a Pol gár mes te ri Hi va tal tit kár sá gán a 28-503-065-ös te le -
fon szá mon (26-os mel lék), va la mint a sza da@sza da. hu 
IN TÉZ MÉ NYEK
Szadai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la
2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Igaz ga tó: Greff né Kál lai Tün de, Tel.: 28-503-581
Tit kár ság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E- ma il cím: is ko la@sza da is ko la. hu, Hon lap: www.sza da is ko la. hu
Szé kely Ber ta lan Egységes Óvo da Bölcsöde
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: ovoda@szada. hu, óvo da ve ze tô: Weitz Mag dol na
Gyer mek élel me zé si és Szo ciá lis Ét kez te té si Kony ha
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Szé kely Ber ta lan Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) 2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: sza da@te le haz. hu, hon lap: www.sza da fa lu haz. hu
nyit vatar tás:      hét köz nap 10–19 óráig, hét vé gén: ren dez vé nyek sze rint 
in téz ményve ze tô: Ju hász né B. Zsó ka
Táj ház 2111 Sza da, Dó zsa György út 41.
Lá to ga tás te le fo nos be je lent ke zés alap ján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Te le ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szadai Szo ciá lis Alap szol gál ta tá si Köz pont
Intézményvezető: Kerékgyártó Tamás
2111 Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 28/503-625, 06-70-199-9570,
Fax: 28/503-627, e-mail: szak@szada.hu
Sza dai Me se ház Wal dorf Óvo da
2111 Sza da, Ko riz mics ut ca 32. 
Tel.: 06-20-399-8110
Hon lap: www.sza da i me se ha zo vi- wal dorf. hu, 
e- ma il: wal dorf sza da@gma il. com
SZA DA NO VA Non pro fit Kft. 2111 Sza da, Dó zsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, 
Fax: 06-28-503-066; 
e- ma il: sza da no va@fre e ma il. hu
HI VA TA LOK
OK MÁNY IRO DA
2100 Gö döl lô, Kotlán Sándor u. 1. 
Tel: (28) 520-860. E-mail: jarasihivatal@godollo.pmkh.gov.hu
Ügy fél fo ga dás:       hét fô: 7.00–17.00; kedd-csü tör tök: 8.00–18,00;
                            szerda: 8.00–20.00; péntek: 8.00–16.00
POS TA HI VA TAL
Sza da, Dó zsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyit vatar tás:         H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;
                           Cs.: 08.00–14.00; ebéd idô: 12.00–12.30
KÖZ PON TI TE LE FON SZÁ MOK 
MEN TÔK                                  104
TÛZ OL TÓK                               105
REN DÔR SÉG                            107
Ál ta lá nos se gély hí vó                 112
Köz pon ti tu da ko zó                    198
KÖZ BIZ TON SÁG
REN DÔR SÉG
Sza dai kör ze ti meg bí zott: Ko vács Ágos ton Tel.: 06-70-492-0760
Rend ôr ôrs: 2112 Ve res egy ház, Pe tô fi Sán dor ut ca 3. 
Tel.: 28/385-011, e- ma il: po li ce@bm.gov. hu 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
A Ve res egy há zi Rend ôr ôrs jár ôr ko csi  te le fon szá ma: 06-20-989-2607
Rend ôr ka pi tány ság 2100 Gö döl lô, Pe tô fi Sán dor ut ca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; 
E- ma il: po li ce@bm.gov. hu, 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
Te le fon ta nú (ORFK) 06-80-555-111
Drog se gély (BRFK) 06-80-202-502
Or szá gos Köz pont (ORFK) zöld szám: 06-80-201-303
POL GÁ RÔR SÉG 24 órás ügye le te Tel.: 06-20-802-8899
TÛZ OL TÓ SÁG 
Pest Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság, Gö döl lô Ka taszt ró fa vé del mi
Ki ren delt ség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gö döl lô, Sza bad ság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZ SÉG ÜGY
Flór Fe renc Kór ház, Kis tar csa   Tel.: 06-28-507-600
OR VO SI REN DE LÔ          Tel.: 405-188
I. szá mú kör zet              dr. Ács Ta más Tel.: 06-20-446-7943
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     13.00–17.00
                                    kedd–csü tör tök:              8.15–12.00
II. szá mú kör zet             dr. Sze me ré dy Ist ván
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:              13.00–17.00
OR VO SI ÜGYE LET
Gö döl lô, Tel.: 06-70-3703-104. 
Mentőszolgálat: 104
FO GOR VOS
Dr. Ta kács Lász ló. Ren de lô: Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mo bil: 06-20-944-77-71
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:    8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:             13.30–18.00
e- ma il:ta kacs den tal@gma il. com, hon lap: www.ta kacs den tal. hu 
MEN TÔK
2100 Gö döl lô, Ady End re sé tány 56., Tel.:28- 420-844, 
hon lap: www.men tok. hu 
GYÓGY SZER TÁR
Ezüst ke hely Gyógy szer tár Sza da, Rá kó czi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyit vatartás:         hét fô–péntek:     8.00–12.00, 14.00–17.00
VÉ DÔ NÔI SZOL GÁ LAT
Sza da, Szabadság u. 15. Tel.: 06-28-404-092
I. körzet:Nyilas-Ká das Ju dit, 
II. körzet: Hódi Edit
Mar gi ta Idô sek Ott ho na
2111 Sza da, Kis fa lu dy u. 4. Tel.: 28-503-355
Ál lat or vos 
Dr. Vada Edina, Dó zsa Gy. út 70. 
Ren de lés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00, 
Szo: 12–14, V: 15–17
Te l.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZ MÛ SZOL GÁL TA TÓK
Áram szol gál ta tó 
EL MÛ Bu da pes ti Elekt ro mos Mû vek Gö döl lôi Ki ren delt ség 
Tel.: 06-40-38-39-40., 20, 30, 70/978-5611 
Ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa György út VÜ SZI Iro da ház, 

hét fô: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00 
Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés: 06-28-520-873 (0-24-ig) ez egy üzenet -
rögzítő.
Gáz szol gál ta tó
Ügy fél szol gá lat: hét fô/szer da 9.00–12.00
Te le fon szá ma: (28) 521-400, (28) 430-849
TI GÁZ RT. Gö döl lôi Ki ren delt ség, 
2100 Gö döl lô, Ke nyér gyá ri út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hi ba be je len tés: fo lya ma to san. 
IN TER NET  SZOL GÁL TA TÓ
In vi tel Táv köz lé si Zrt. Le vél cím: 2101 Gö döl lô, Pf.: 407.
Te le fo nos ügy fél szol gá lat elér he tô sé ge: 1443
Hi ba be je len tés, tech ni kai se gít ség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.in vi tel. hu
Sze mé lyes ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa Gy. út 1–3.
Nyit vatar tás:         hét fô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 
                           szerda: 8.30–17.00, csü tör tök: 8.30–16.00, 
                           pén tek: 8.30–16.00, szom bat: 9.00–12.00 
VÍZ MÛ VEK
DMRV Gö döl lôi Üzem igaz ga tó ság 
2100 Gö döl lô, Sík Sándor ut ca 7. 
Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188 
Ügy fél fo ga dás:       hét fô:                     8.00–20.00 
                           kedd–péntek:         7.00–13.00 
Hi ba be je len tés fo lya ma to san 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedélyek,
gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGY HÁ ZAK
Bap tis ta Egy ház 
2111 Sza da, Dó zsa György út 58., Tel.: 06-20-775-9855
e- ma il: benjaminbacso@gmail.com., 
www.szadaibaptista.com
Re for má tus Egy ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 79.
Tel.: 06-30/830-5071, 28-360-713
e- ma il: sandorlevente@yahoo.com, www.szadaireformatus.hu
Ró mai Ka to li kus Egy ház köz ség 
2111 Sza da, Dó zsa György út 92. 
Iro dai szol gá lat:  hét fôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Bátran cselekedni 
a jót, de hogyan? 
Szeptember előtt sok minden foglalkoztat bennün-
ket. Az iskolakezdés, a gyerekek helyzete ebben az
új évben. Egyfajta újraindulási lehetőség ez.
Ugyanakkor, ami történik velünk és körülöttünk,
ha a híradókat nézzük vagy csak a híreket olvassuk,
akkor ez a jövőbe tekintés elbizonytalanít. Sőt, ha
a terrorra gondolunk, amelynek a híre elér bennün-
ket, nem csak bizonytalanság, hanem félelem is
születik bennünk. Mit tudunk ezzel kezdeni? Hon-
nan lesz bátorságunk az élet problémáival szembe -
néz ni? Honnan lesz erőnk az előttünk álló
ki hí vásokat megoldani? Van-e más választásom,
mint a félelem és az aggódás? A Biblia azt mondja,
hogy „...ellenben az Istenét ismerő nép felbátoro-
dik és cselekszik.” Dániel könyve 11.32b. Különös
mondat ez a Bibliában. Hogyan lehetne az Isten is-
meretből bátorságot meríteni? Amikor a kezünkbe
vesszük a Bibliát azt látjuk benne, hogy Isten sok-
féleképpen fellép, belép az ember életébe. Ha a ter-
mészetet csodáljuk láthatjuk benne Isten kezének
a munkáját. Leginkább mégis abból lehet bátorsá-
got meríteni, hogy a sokféle nehézség közepette
Isten nem hagy bennünket magunkra. Erről szól a
Biblia. Ezt mutatja meg nekünk. Mondhatja valaki,
hogy akkor miért van ilyen sok nehézség, ha Isten
törődik velünk? A kérdésre kérdéssel kell válaszol-
nunk. Honnan van képességünk örül ni? Hon nan
van képességünk a rossz közben is meglátni a jót?
Honnan van képességünk a bizonytalanság és fé le -
lem között is a jót tenni? Honnan van képességünk
élvezni az életnek bizonyos dolgait? Meg győ -
ződésem, hogy Isten teremtett így bennünket. Ha
ezt tudjuk, akkor lesz bátorságunk minden nehéz-
ség ellenére a jót cselekedni. 

Benjamin Bacsó

BAPTISTA

In memoriam
Augusztus 20-án 65
éves korában elhunyt
Kiss Andrássné,
Tóth Zsuzsanna a
Szadai Nyugdíjas
Klub vezetője, egy
régi szadai Tóth csa-
lád leszármazottja.
Zsuzsika 30 évig ve-
zette a szépkorúakat,
neki köszönhetően

bővültek a szadaiak kapcsolatai más nyugdíjas
klubokkal. Leg utóbb tavaly szervezte meg Sza-
dán a kistérségi nyugdíjas találkozót. Minden
hónapban neki köszönhetően kirándultak, szín-
házba mentek, látogatták a gyógyfürdőket. A
jelentősebb szadai rendezvényeken az ő vezeté-
sével sütötték a lángost és a palacsintát. Főző-
versenyeken hagyományos ételekkel kivívták a
falu elismerését. Beszervezte a nyugdíjasokat a
Virágos Szada Mozgalomba. Többedmagával
részt vett a Szító Mari által szervezett első nép-
rajzi gyűjtőmunkában. Augusztus 19-én, szom-
baton a Szent István Napon tudtuk meg, hogy
előző napon kórházba került. Akkor még re-
méltük, hogy a Szadai Szüreten már gyógyultan
találkozhatunk vele. 
Isten nyugtassa békében, adjon az Úr neki örök
nyugodalmat!




